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      Sesión 17:              Semana 09: 

SERIES Y SUMATORIAS 
 

1. En una industria de productos para “taco” 
produce 136 bolas por cada minuto, las 
cuales la con las acondicionan en forma de 
triángulo de modo que en la primera fila 
haya una bola, en la segunda dos y en la 
tercera tres y así sucesivamente ¿Cuántas 
filas se formarán? 
A) 10               B) 16       C) 12       
D) 14              E) 15 
 

2. Si: 𝑆𝑛 = 1 + 2 + 3+. . . +𝑛   
Calcular: 2(𝑆1 + 𝑆2+𝑆3 +⋯+ 𝑆30) 
A) 9 920              B) 8 020         C) 9 026     
D) 8 890              E) 9 500 

 
3. Leonardo, estudiante de la facultad 

Medicina de la UNT, ante la pregunta por 
los años de edad que tiene responde que 

es (
𝑥+𝑦−7

3
)  . Si: 

1+3+5+7+…+x = 196 
2+4+6+8+…+y= 420      

   la edad de Leonardo, en años, es: 

A) 19       B) 20     C) 21    D) 22    E) 23 

 
4. En el siguiente arreglo triangular, la suma 

de los términos de F1+ F2+ F3+…+F10 es: 

F1 :      12 + 22 + 32 + 42+. . . +102 
F2 :              22 + 32 + 42+. . . +102                 
F3 :                        32 + 42+. . . +102 
F4 :                       ⋱     
⋮                                                                    ⋮                      
F10 :                                         102 

    A) 4 024       B) 3 671        C) 4 672  
    D) 3 025       E) 5 674  

 
5. El puntaje que obtuvo Valentina en el 

primer examen sumativo del Cepunt es  “V” 

puntos. Si “V” esta dado por: 

S 𝑉 = √0,01 + 0,03 + 0,05+. . . +19,99 
el puntaje que obtuvo Valentina es: 
A) 145       B) 108     C) 77    D) 100    E) 85 
 

6. Rafael obtiene un préstamo del banco 
“Ahorra mas” por el tiempo de un año y 
debe pagar de interés (en soles) el valor de 

la serie: 
𝑆𝑛 = 5 + 12 + 21+. . . +480  

El interés, en soles, que debe pagar Rafael 
al banco es: 
A) 3 555              B)  3 365            C) 4 460         
D) 4 465            E) 3 710 

 
7. Si  

 

S = 
1

7
+

2

49
+

3

343
+

4

2301
+⋯+∞ 

el valor de 36S es: 
A) 8       B) 7        C) 6        D) 4         E) 5 

 
8. La suma límite de: 

𝑆 =
2

1𝑥2
+

2

2𝑥3
+

2

3𝑥4
+

2

4𝑥5
+

⋯+
2

𝑛(𝑛+1)
 es: 

A) 
𝑛

𝑛+1
       B) 

𝑛

2𝑛+1
            C) 

3𝑛

𝑛+1
       

 D) 
𝑛−1

𝑛+1
           E) 

2𝑛

𝑛+1
        

 
9. Ivanna arregla en pagar una tablet cada fin 

de semana de la siguiente forma: la 
primera semana paga s/ 0,25, al Segunda 
semana s/1, la tercera s/2,25, la cuarta s/4 
y así sucesivamente durante veinte 
semana. El precio de la tablet es: 
A) 717,50       B) 700,50     C) 900,50 
D) 818,50         E) 400,50 

 
10. Si los radios de una sucesión de 

circunferencias son: 
1cm; 0.5 cm; 0.25 cm; 0,125 cm; …. 
El doble, de la suma de sus 
correspondientes longitudes es igual a: 

A) 𝜋    B) 2𝜋  C) 4𝜋     D) 8𝜋     E) 16𝜋 
 

11. Freddy observó que su secretaria había 
hecho 37 llamadas telefónicas hasta el 14 
de diciembre. El día 15 hizo 2 llamadas, 
el 16 hizo 4 llamadas, el 17 hizo 6 
llamadas y así consecutivamente hasta el 
fin de mes. ¿Cuál es el total de llamadas 
que hizo la secretaria en el mes de 
Diciembre? 
A) 549        B) 343       C) 448 D) 346         
E) 247 
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12. Si 

 𝑀 =
35+ 30 + 30 + 25 + 10 + 35 + 30 + 30 + 25 + 10 + 35 +⋯⏟                                        

50 𝑠𝑢𝑚𝑎𝑛𝑑𝑜𝑠

 

𝑁
= 15 + 15 + 20 + 15 + 15 + 20 + 15 + 15 + 20 +⋯⏟                                

30 𝑠𝑢𝑚𝑎𝑛𝑑𝑜𝑠

 

El valor de S= M x N es: 
A) 650 000        B) 511 500       C) 180 200               
D) 590 800             E) 680 600 
 

13. Calcular: 𝑆 =
312

1𝑥2𝑥3
+

312

2𝑥3𝑥4
+

312

3𝑥4𝑥5
+⋯+

312

11𝑥12𝑥13
  

 
 A) 65    B) 72   C) 77    D) 80    E) 87 

 
14. Sebastían compra una lapicero al 

precio del valor de la serie: 

S = 
1

7
+

2

49
+

3

343
+

4

2301+
…+∞ 

Si quiere comprar 3 docenas de 
lapiceros, ¿Cuanto pagará? 

A) 10        B) 12        C) 7              D) 8           
E) 9 
 

15. Si “m” es entero positivo, el valor de la 

suma  3+33+333+. . .+3. . . . .3⏟      
                                                   "m" cifras

 

 

  A) 
10𝑛−9𝑛−10

27
                B) 

10𝑛+1+9𝑛−10

27
                       

 C) 
10𝑛+1−9𝑛−10

27
     D) 

10𝑛+1−9𝑛+10

27
 

20    E) 
10𝑛+9𝑛+10

27
 

 

16. Si S = 64 + 81 +100 + 121 + 144 +..+625 

Calcula suma de la cifras de 
𝑆

15
:  

 
A) 17        B) 20        C) 15       
D)21             E) 16 
 

17. Determine la suma de los 100 primeros 
términos de la sucesión 
    2; 5; 5; 3;4;5;7;3;… 
 

A) 1 146            B) 1 346     C) 1 575             
D) 1 266                 E) 1 465 

18. Teófilo  compra una camioneta Toyota a 
credito, por el tiempo de 3 años. Si cada 
año pagaría (en dolares) el valor de la 
serie: 

𝑆 = 22 + 42 + 62. . . +302 
¿Cuanto pagará por la camioneta? 

A) 14 880                B) 13 310       C) 18 400                       
D) 17 540               E) 16 340 

 
19. Se tiene un polígono regular de 3 lados 

cuyo lado mide “x”. Se toman los 
puntos medios de sus lados y al 
unírseles se forma otro polígono 
regular de 3 lados, en este polígono a 
su vez se toman los puntos medios de 
sus lados y se les une, formando un 
polígono regular de 3 lados y 
repetimos la operación infinitas veces. 
Calcular la suma de las áreas de todos 
estos polígonos formados, incluyendo 
el mayor. 

 A) 
𝑥2√3

3
  B) 

𝑥2√3

4
 C) 

𝑥2√4

3
             

  D) 
𝑥2√2

3
    E) 

𝑥2√4

4
 

20.  Sea 𝑆 = 1
1
2
+4 1

2
+9 1

2
+. . .+4001

2
   

La suma de la cifras de la siguiente serie 
es 

  A) 16              B) 2 0     C) 25       
  D) 15              E) 18 

21. Leonardo y Valentina leen el libro “Padre 
Rico Padre Pobre”; Leonardo lee 10 
páginas diarias y Valentina lee 1 pagina el 
1er día, 2 el 2do día, 3 el 3er día y así 
sucesivamente. ¿Despues de cuántos 
días coincidirán, si empiezan el mismo 
tiempo?: 

A) 18      B)19     C)21           D)15        E)20  
 

22. Hallar la suma total de siguiente arreglo 
2 +  4 + 6 + ……………………+60 

4 +  6 + ……………………+60   

6 + ……………………..+60 

 

 

 

60 

A) 18910       B) 18922       C) 19889     D) 15880    

E) 17230 


